

## **Universitäts- und Landesbibliothek Tirol**

### **Sammlung der für die österreichischen Universitäten giltigen Gesetze und Verordnungen**

**Schweickhardt, Friedrich**

**Wien, 1885**

Druckfehler-Berichtigung

## Druckfehler-Berichtigung.

---

Es soll heissen:

- Auf Seite 35, Zeile 4 von unten, statt Z. 17.008 richtig Z. 17.003.  
Auf Seite 44, Zeile 4 von unten, statt Z. 883 richtig Z. 833.  
Auf Seite 44, Zeile 1 von unten, statt Z. 2638 richtig Z. 2368.  
Auf Seite 46, Zeile 8 von unten, statt Z. 4493 richtig Z. 4443.  
Auf Seite 49, Zeile 4 von unten, statt 18. September richtig 13. September.  
Auf Seite 64, letzte Zeile des Textes, statt 28. Januar 1870, Z. 467/19, richtig  
28. Januar 1850, Z. 478/10.  
Auf Seite 125, Zeile 2 von unten, statt 1874 richtig 1870.  
Auf Seite 179, Zeile 2 von unten, statt 24. April richtig 29. April.  
Auf Seite 190, Zeile 12 von oben, statt 10. October richtig 13. October.  
Auf Seite 210, Zeile 9 von oben, hat das Wort „im Supplement“ zu entfallen.  
Auf Seite 230, Zeile 2 von unten, statt 1876 richtig 1879.  
Auf Seite 261, Zeile 2 von unten, statt Nr. 156 richtig Nr. 157.  
Auf Seite 285, Zeile 16 von unten, statt 15. September richtig 16. September.  
Auf Seite 299, Zeile 10 von oben, statt Z. 334 richtig Z. 334/C. U. M.  
Auf Seite 371, letzte Zeile des Contextes, statt 2. October 155, Z. 1872, richtig  
2. October 1855, Z. 172.  
Auf Seite 397, Zeile 6 von unten, statt 20. Juli richtig 20. Juni.  
Auf Seite 398, Zeile 2 von unten ebenso.  
Auf Seite 402, Zeile 16 von unten, statt Z. 13.684 richtig Z. 13.634.  
Auf Seite 421, Zeile 13 von unten, statt 1869 richtig 1850.  
Auf Seite 435, Zeile 2 von unten, statt Z. 7916 richtig Z. 7926.  
Auf Seite 436, Z. 22 von oben, statt 24. November richtig 22. November.  
Auf Seite 442, Zeile 3 von unten, statt Z. 172 a I richtig Z. 4398.  
Auf Seite 460, letzte Zeile, statt Z. 1729 richtig Z. 2629.  
Auf Seite 474, Zeile 4 von unten, statt 29. Januar richtig 23. Januar.  
Auf Seite 498, Zeile 10 von unten, statt Z. 3707 richtig Z. 3797.  
Auf Seite 519, Zeile 3 von unten, statt Z. 8774 richtig Z. 3774.  
Auf Seite 525, Zeile 3 von unten, statt 15. Februar richtig 13. Februar.  
Auf Seite 541, Zeile 2 von oben, statt 8. August richtig 9. August.  
Auf Seite 541, Zeile 10 von oben, statt Nr. 170 richtig Nr. 161.  
Auf Seite 563, Zeile 7 von unten, statt 10. Juni richtig 15. Juni.  
Auf Seite 579, Zeile 4 von unten, statt Z. 8286 richtig Z. 8246.  
Auf Seite 603, Zeile 3 von unten, statt 13. September richtig 14. September.  
Auf Seite 631, Zeile 3 von unten, statt 16. October richtig 10. October.  
Auf Seite 653, Zeile 9 von unten, statt Z. 809 richtig 509.
-

